



## Сотрудники следственного отдела по Темрюкскому району СКР по краю поздравили многодетную семью с Новым годом

Коллектив следственного отдела по Темрюкскому району посетили местного жителя, который один воспитывает четырех малолетних дочерей в возрасте от года до 8 лет.

Многодетная семья Конжаровских проживает в станице Курчанской Темрюкского района. Несмотря на непростую жизненную ситуацию в семье царит любовь, взаимопонимание и доброта. Папа Иван один воспитывает дочерей, но при этом еще и успевает работать. 8-летняя Оля вместе с бабушкой помогают мужчине по дому и присматривают за младшими сестрами. Сотрудники следственного отдела приехали в гости не с пустыми руками, а вместе с праздничным настроением привезли семье теплые вещи, предметы первой необходимости и сладкие подарки для детей.

В эти светлые праздничные дни так важно проявить заботу и поддержать тех, кто в этом нуждается, чтобы люди в трудную минуту получили внимание и помощь.

### Изображения



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1755836>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---